

## 公告及び入札説明書に関する訂正公示

案件名：ウズベキスタン国養蚕能力強化専門家向け機材  
 本件入札説明書に関する訂正事項は以下の通りです。

	公示番号：20a00572	回答日：2021年1月25日	調達・派遣業務部契約第三課長
	訂正事項	訂正内容	備考
1	<p>【入札説明書P16及び機材仕様明細書】</p> <p>1) 機材仕様明細書</p>	<p>【入札説明書P16及び機材仕様明細書】</p> <p>1) 機材仕様明細書 入札説明書P16及び別添のとおり                      2-2 三眼実体顕微鏡 仕様について                      【訂正前】ズーム比：0.67倍～5.6倍を含むより広い範囲                                        総合倍率：6.7～56倍を含むより広い範囲（10倍接眼レンズ使用時）                      【訂正後】ズーム比：0.8倍～5倍を含むより広い範囲                                        総合倍率：8～50倍を含むより広い範囲（10倍接眼レンズ使用時）</p>	

以上